

Начальнику ГУ ДСНС України
в Івано-Франківській області
Володимиру ЧЕРНЕЦЬКОМУ

АНАЛІЗ

проведених превентивних заходів щодо недопущення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, а також злочинів у сфері службової діяльності працівниками ГУ ДСНС в області в першому кварталі 2024 року.

На виконання вимог ДСНС України в першому кварталі 2024 року працівниками сектору з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (далі - Сектор) продовжувалась робота щодо зміцнення законності серед особового складу, запобігання корупційних та інших негативних проявів з їх боку. Ця діяльність здійснювалась у відповідності до Комплексного плану заходів із запобігання проявам корупції на 2024 рік, наказу ДСНС України № НС-248 від 27.03.2023 “Про затвердження Антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки” та плану Головного управління з її реалізації від 29.03.2023 № 13-ПЛ/54.

В звітному періоді робота упереджувально - профілактичного спрямування, здійснювалась у відповідності до Методичних рекомендацій щодо провадження антикорупційних заходів у територіальних органах Державної служби України з надзвичайних ситуацій, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери її управління, затверджених наказом ДСНС від 25.04.2019 № 262 (зі змінами) (далі-Методичні рекомендації).

Згідно до листа ДСНС України від 25.03.2022 № 11-3249/07 та листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.03.2022 № 20-13/10165-22 “Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану” Сектор зосередив основну роботу на: наданні консультаційної допомоги суб'єктам декларування щодо особливостей додержання вимог фінансового контролю; візуванні проектів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань (особового складу); запобіганні та врегулюванні конфлікту інтересів; отриманні та розгляді повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, інші порушення вимог Закону; інформуванні начальника Головного управління, НАЗК або інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у випадках, передбачених законодавством, про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень вимог Закону; організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушення, інші порушення вимог Закону.



З метою забезпечення послідовного і ефективного впровадження превентивних антикорупційних заходів, організаційно забезпечено їх висвітлення в Комплексних планах роботи територіальних підрозділів за даним напрямком службової діяльності, а також визначено відповідальних осіб за цю діяльність.

У відповідності до затвердженого графіка перевірок підрозділів на 2024 рік, в січні-березні поточного року плановій перевірці з питань діяльності в профілактиці корупційних проявів серед особового складу та дотримання вимог антикорупційного законодавства працівниками були піддані: 1 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (м. Івано-Франківськ); 2 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (м.Галич); 3 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області (м.Калуш); Івано-Франківське та Калуське районні управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області. Результати заходів висвітлено в службових записках на ім'я керівника Головного управління, які скеровані на місця для ознайомлення та вжиття запропонованих заходів щодо активізації превентивної діяльності з питань протидії корупції. Під час цих перевірок проведено інструктивні наради за участю працівників Сектору та представників територіальних правоохоронних органів. Присутньому особовому складу наголошено на недопущення вчинків дискримінаційного характеру, безумовному дотриманні нормативно - правових актів в службовій діяльності та про відповідальність за їх нехтування в умовах воєнного стану, а також доведено Алгоритм дій посадових і службових осіб у разі прибуття працівників правоохоронних органів для проведення слідчих (процесуальних) дій в адміністративних приміщеннях. Одночасно звернуто увагу на необхідність своєчасного інформування керівництва (згідно підпорядкування) про отримання письмових запитів від правоохоронців або проведенні будь-яких слідчих дій в підрозділах чи працівників, як це визначено вказівкою ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області від 17.05. 2023 № 5401-4276/5413. Крім цього, працівники Сектору провели додаткові заняття на теми: “Розділ IX Закону України “Про запобігання корупції. Інші механізми запобігання і протидії корупції”; “Поняття корупції. Відповідальність за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення”; “Дотримання законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції”.

Разом з цим, доведено роз’яснення ДСНС України “Про роботу на умовах сумісництва та суміщення” від 13.03.2023 № 28-4249/082 і НАЗК від 07.03.2022 № 4 щодо подання декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані та про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента.

В свою чергу, представники прокуратури та поліції, які приймали участь в інструктивних нарадах, увагу присутніх акцентували на застосуванні окремих положень Закону України “Про запобігання корупції” стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану та виконанні вимог Закону

України від 20 вересня 2023 року № 3384-1V “Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану”. Також предметом розгляду були питання запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням (Розділ IV Закону України “Про запобігання корупції”) та запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (Розділ V Закону України “Про запобігання корупції”). Ці заходи висвітлено на сайтах підрозділів (Facebook), з одночасним розміщенням прийнятих нормативно-правових актів антикорупційного спрямування і зазначені реквізити органів державної виконавчої влади (в т.ч. телефонів довіри ДСНС України та ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області), які приймають повідомлення про можливі порушення законності працівниками системи ДСНС. Дана інформація є у відкритому доступі.

На виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції”, окремого доручення ДСНС України від 01.11.2023 № В-918 “Про подання електронних декларацій за 2021 та 2022 роки” та листа Головного управління від 09.11.2023 №5405-8737/5413 здійснювався моніторинг подання/неподання підпорядкованими суб’єктами декларування електронних декларацій за 2021 та 2022 роки. Відповідна інформація за визначеними формами про стан подання електронних декларацій 02.02.2024 за №54 01-774/5413 надіслана до ДСНС України. Слід зауважити, що всі суб’єкти декларування, які проходять службу або працюють в підрозділах ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, своєчасно подали е-декларації за вказаний період. Разом з цим, відповідно до статті 51² Закону України “Про запобігання корупції” до НАЗК надіслано 40 повідомлень про випадки неподання суб’єктами декларування, які раніше проходили службу в підрозділах ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, визначених електронних декларацій (вих. від 19.02.2024 за № 54 02-1146/54 13), а саме:

- щорічних декларацій за 2021 - 2022 роки - 10 осіб;
- декларацій при звільненні за 2022 - 2023 роки - 12 осіб;
- декларацій після звільнення за 2021-2022 роки -18 осіб.

Вподальшому, впроваджувались відповідні заходи щодо подальшого електронного декларування за 2023 рік. На виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції” та у відповідності до окремого доручення ДСНС України від 13.02.2023 № В-100 “Про подання електронних декларацій за 2023 рік” упродовж березня поточного року здійснювався постійний моніторинг подання/неподання підпорядкованими суб’єктами декларування електронних декларацій за 2023 рік, з відображенням оновлених відомостей у Google-таблиці за відповідним посиланням. Слід зауважити, що всі суб’єкти декларування, які проходять службу або працюють в підрозділах ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, своєчасно подали е-декларації за вказаний період. *На даний час щорічну е-декларацію за 2023 рік не подала лише колишня інженер 17 ДПРЧ Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській області з*

охорони об'єктів (Долинського ГПЗ ПАТ "Укрнафта") Сушко Юлія Миколаївна, звільнена із служби наказом ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області від 28.02.2024 № 73 на підставі п176 пп.1 (закінчення строку контракту) Положення. З цією особою проводяться заходи індивідуально-роз'яснювального характеру, під час яких вона запевнила про подання щорічної е - декларації за 2023 рік у визначені Законом України "Про запобігання корупції", тобто до 01 квітня 2024 року. Аналогічні заходи вживаються для забезпечення подання е-декларацій після звільнення колишніми працівниками Аношкіним Є. М., Росоловським О.С.(ДПРЗ-3,)Бабаєвим Р.Р. (АРЗ СП).

У відповідності до листів ДСНС України від 29.01.2024 № 07-1843/071 та від 09.02.2024 № 07-2812/071 організаційно забезпечено проходження онлайн курсів "Новачок на публічній службі" і "Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй", розроблених Національним агенством з питань запобігання корупції для осіб, на яких поширюються вимоги та обмеження згідно Закону України "Про запобігання корупції". Разом з цим, на виконання пропозицій ДСНС України від 14.02.2024 № 07-317/07, особи уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, з числа працівників структурних і підпорядкованих підрозділів ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, прийняли участь в опитуванні, ініційованого Національним агенством з питань запобігання корупції задля вдосконалення уже існуючих та створення нових навчальних курсів та інших освітніх матеріалів.

Згідно листів ДСНС України від 07.03.2024 № 07-5025/071 та від 19.03.2024 № 07-5866/071 організаційно забезпечено перегляд суб'єктами декларування вебінару НАЗК від 13 березня 2024 року на тему: "Організація роботи з декларування" та проходження оновленого онлайн-курсу "Декларуйся!". Разом з цим, з метою покращення стану роботи із запобігання корупції, на виконання листа ДСНС від 21.03.2024 № 07-6045/071 "Про впровадження "Бібліотеки доброчесності" зацікавлених осіб проінформовано про можливість використання бібліотеки кращих міжнародних практик розбудови доброчесності.

В першому кварталі 2024 року працівниками Сектору прийнято участь в складі комісій в проведенні 6 службових розслідувань. Жодне із них не стосувалось порушень у сфері антикорупційного законодавства.

На виконання вимог ДСНС України в Головному управлінні у відповідному журналі ведеться облік звернень, що надійшли на "телефон довіри". Повідомлень про скоєння працівниками корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень не надходило. Одночасно, Сектором продовжувалась робота щодо надання працівникам консультаційної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства, з подальшою фіксацією в заведеному журналі обліку за формою, визначеною вищезазначеним наказом. З проведеного аналізу вбачається, що більша частина усних звернень працівників стосується заповнення та порядку подання декларацій.

Для подальшого забезпечення виконання вимог ДСНС України щодо активізації інформаційної діяльності територіальних підрозділів з питань запобігання та протидії корупції в звітному періоді в районних виданнях висвітлено 13 публікацій, а також розміщено 62 публікації в інтернет виданні.

Продовжувалось системне впровадження превентивних заходів з метою забезпечення виконання завдань із запобігання, своєчасного виявлення та врегулювання конфлікту інтересів у службовій діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави. На даний час обліковано 26 заходів зовнішнього врегулювання потенційного конфлікту інтересів (в редакції ст. 33 Закону України “Про запобігання корупції”).

В поточному році Сектором здійснювався контроль за проведенням процедури закупівель та тендерів відповідно до вимог чинного законодавства. Довідки-висновки про недоцільність укладення договорів не складались.

Усвідомлюючи пріоритетність роботи по забезпеченню законності в службовій діяльності працівників ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області і надалі впроваджуватимуться заходи, спрямовані на безумовне дотримання підлеглими вимог нормативно - правових актів антикорупційного спрямування.

Начальник сектору з питань запобігання
та виявлення корупції ГУ ДСНС
України в Івано-Франківській області

Роман СЕМ'ЯНЧИН

“ 25” березня 2024 року